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A Semmelweis Egyetem Belső Klinikai Tömbjének udva-
rán tartott koszorúzási ünnepségen Dr. Matolcsy And-
rás, az I. számú Patológiai és Kísérleti Rákkutató Intézet 
igazgatója beszédében elmondta: Semmelweis életútja és 

a gyermekágyi láz felfedezésének története ma is 
példaértékű számunkra. „A Semmelweis-i 

életútnak és megfigyelésnek ma is fontos 
üzenete van, hiszen egyre inkább fele-

désbe merül a boncolások fontossága 
és tanító ereje, ám Semmelweis Ignác 
utódaiként egyetemünkön továbbra 
is meghatározó a patológia léte” – 
hangsúlyozta Matolcsy András. Az 
ünnepségen többek közt koszorút 

helyezett el az egyetem vezetése és dolgozói, Bagdy Gábor 
főpolgármester-helyettes, illetve Zombori Miklós, Ferenc-
város alpolgármestere. 
Józsefváros önkormányzatának nevében Zentai Oszkár rót-
ta le tiszteletét a szobornál. Zentai Oszkár elmondta, az ön-
kormányzat feladatának tartja, hogy folyamatosan fejlessze 
a kerületi egészségügyi ellátást. „Ez a nap azért is fontos, 
mert egy pillanatra megállhatunk és köszöntet mondha-
tunk a gyógyítás területén dolgozóknak” – fogalmazott az 
Emberi Erőforrás Bizottság elnöke.	 Sz.F.B.

Kocsis Máté ünnepi beszédé-
ben elmondta: hálásak lehe-
tünk Brüll Alfrédnak, mert egy 
olyan klub mögé állt, amely 
Józsefvárosnak is éke, szim-
bóluma, de a magyar sport is 
hálás lehet neki, mert a torna, a 
birkózás  és az úszás támogató-
jaként is fellépett. Kocsis Máté 
azt kívánta a klubnak, hogy 
táplálkozzon még sokáig Brüll 
Alfréd emlékéből, ne hagyja 
a feledés homályába merülni 
nagyságát és mondja el a fiata-
loknak, ki volt Brüll Alfréd.
„Brüll  Alfréd öröksége nemes 
örökség, egyszerre kulturális, 
sport- és közösségépítő örök-
ség” – mondta Deutsch Tamás, az MTK elnöke. Kiemel-
te: Brüll Alfréd életében 25 magyarországi és európai sport-

szervezet megalapításában vett 
részt, alapító elnöke volt a bir-
kózóknak, és az MTK-t nagy 
klubbá tette. „A nemes küz-
delmet tartotta a legfontosabb-
nak” – hangsúlyozta Deutsch 
Tamás. A beszédek után Kocsis 
Máté és Deutsch Tamás közö-
sen leplezték le a  Brüll  Alfréd 

utca feliratú táblát, így a korábbi Törökbecse utca mostantól 
az ő nevét viseli.	 Sz.F.B.

Az ünnepélyes átadón Kocsis Máté kiemelte: hosszú évekkel 
ezelőtt az önkormányzat zászlajára tűzte a kerület közbiz-
tonságának javítását, és ebben a munkában az önkormány-
zat és a rendőrség kölcsönösen partnerre talált egymásban. 
Rámutatott: az elért eredmények erőt adnak a további mun-
kához. „Az elmúlt években több mint 4,5 milliárd forintot 
fordítottunk a közbiztonság javítását célzó feladatokra. En-
nek intenzitása nem változhat, mert ebben a kerületben min-
dig van mit tenni” – szögezte le a polgármester.

Józsefváros egyre biztonságosabb
„Immár a harmadik KMB irodát adjuk át, hiszen mint sok 
minden másban – az áldozatsegítő rendszerben, a kábító-
szer elleni harcban, a modern 
térfigyelő hálózat kiépítésében 
és üzemeltetésében, a közterü-
let-felügyelet létszámának emelésében, a 
rendőrség támogatásában – Józsefváros 
ebben is szeretne élen járni” – hang-
súlyozta Kocsis Máté. Hozzátette: 
Józsefváros egyre biztonságosabb, 
ez pedig nemcsak az önkormány-
zat, a rendőrség és a polgárőrség 
sikere, hanem az itt élőké is, hiszen 
szükség van a visszajelzéseikre, ja-
vaslataikra.  
Józsefváros polgármestere végül 
köszönetet mondott a rendőröknek 
az iskolarendőri programért, a ká-
bítószer-ellenes akciócsoport tevé-
kenységéért, valamint a hűségükért 
is, amiért ezt a kerületet sokszor 
erejükön felül is szolgálják. Mint 
mondta: „józsefvárosi zsarunak 
lenni vagány dolog, de sokkal nehe-
zebb itt szolgálatot teljesíteni, mint 
az ország számos más pontján”. 

Jó úton halad a rendőrkapitányság
Molnár Gábor, a VIII. kerület rendőrkapitánya emlékezte-
tett: a tavalyi évben jelentősen csökkent a közterületen elkö-
vetett bűncselekmények száma, a nyomozások eredményes-
sége pedig nagymértékben javult. Az eredményeket értékelve 
elmondta: ehhez kellett az is, hogy az elmúlt években meg-
újult és kibővült a térfigyelő kamerarendszer, folyamatos se-
gítséget kapnak a készenléti rendőrségtől, megreformálták a 
körzeti megbízotti rendszert és sorra nyílnak a KMB-irodák 

is. Kiemelte azt is, hogy a panaszleveleket egyre inkább fel-
váltják a köszönőlevelek, ami azt jelzi, hogy a lakosok szerint 
is jó irányba haladnak. 

A rendőrség nyitott 
a lakosság felé

Bucsek Gábor, Budapest rendőrfőkapi-
tánya arról beszélt, hogy nem elég han-

goztatni a rendőrség nyitottságát 
a lakosság irányában, hanem azt 
be kell mutatni a valóságban is. 
Hangsúlyozta: 2010-ben hirdet-
ték meg azt az intézkedési kultú-
raváltást, amelyhez kellenek ezek 
az önálló kapcsolattartási pon-
tok, ahol a rendőrök be tudják 
mutatni a programjaikat, választ 
tudnak adni a felmerülő kérdé-
sekre. 
„Két olyan személy fog itt szolgá-
latot teljesíteni, akik fel vannak 
vértezve mindazzal a tudással, 
ami erre a feladatra képessé teszi 
őket” – fűzte hozzá és arra buzdí-
totta a lakosokat, hogy fordulja-
nak hozzájuk bizalommal.
 	 B.R.

SZEMÉLYESEBB KAPCSOLAT A LAKOSOK ÉS A RENDŐRSÉG KÖZÖTT

MEGNYITOTT A GUTENBERG TÉRI 
KÖRZETI MEGBÍZOTTI IRODA
Az önkormányzat és a VIII. kerületi Rendőrkapitányság együttmű-
ködésének köszönhetően megnyílt Józsefváros harmadik körzeti meg-
bízotti (KMB) irodája a Gutenberg téren. A Palotanegyedben kiala-
kított rendőrségi létesítményben két KMB áll a lakosok szolgálatára. 
Az iroda július 4-ei ünnepélyes megnyitóján Kocsis Máté, Józsefváros 
polgármestere kiemelte: az elmúlt években több mint 4,5 milliárd fo-
rintot fordítottak a közbiztonság javítására. Ennek intenzitása nem 
változhat – fogalmazott –, hiszen ebben a kerületben mindig van 
mit tenni a rend további javításának érdekében. Az átadón beszédet 
mondott Bucsek Gábor vezérőrnagy, Budapest rendőrfőkapitánya és 
Molnár Gábor alezredes, a kerületi rendőrkapitány is.

KOCSIS MÁTÉ: BRÜLL ALFRÉD A MAGYAR SPORT 
KIEMELKEDŐ SZEMÉLYISÉGE

UTCÁT NEVEZTEK EL
 AZ MTK EGYKORI ELNÖKÉRŐL

Példa az utókor 
számára

A 141 esztendeje született Brüll 
Alfréd, magánvagyonából jelentős 

összeget áldozott az MTK-ra, 
1905-től 1940-es feloszlatásáig volt 

a klub elnöke. Meghatározó sze-
repet játszott a Magyar Testgya-

korlók Körének életében, emellett 
számos magyar sportszervezet 

elnöki posztját is betöltötte.

SEMMELWEIS IGNÁCRA EMLÉKEZTEK
 AZ EGÉSZSÉGÜGY ÜNNEPÉN

KOSZORÚZÁS A SEMMELWEIS EGYETEMEN

Semmelweis Ignác születésének napjához, július elsejéhez kapcsolódva ünnepeljük 
A magyar egészségügy napját. Józsefvárosban is megemlékeztek az anyák megmentőjéről: 
a Semmelweis Egyetem ünnepségén Józsefváros Önkormányzatának nevében Zentai 
Oszkár, az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke koszorúzta meg Semmelweis Ignác szobrát.

Az MTK és Józsefváros önkormányzatának kezdeményezésére az Új Hidegkuti 
Nándor Stadion mellett utcát neveztek el  Brüll  Alfrédról, a klub legendás elnöké-
ről. Az utcanévtábla-avató ünnepségen Kocsis Máté polgármester úgy fogalmazott, 
hogy Brüll Alfréd nagysága és halhatatlansága megmutatkozik abban is, hogy sokan 
sokféle világlátással egyet gondolnak róla: a magyar sport elévülhetetlen érdemeket 
szerzett személyisége. Kocsis Máté és Deutsch Tamás, az MTK elnöke közösen leplez-
ték le az új utcanév táblát. Az ünnepi eseményen részt vett Sára Botond alpolgármes-
ter, a környék önkormányzati képviselője is. 

Zentai Oszkár

Az elmúlt években több mint 

4,5 milliárd forintot 

fordítottak a kerületben 

a közbiztonság javítására
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„Hosszú éveken keresztül lojálisak voltak a városhoz és el-
hivatottan végezték munkájukat, amiért köszönet illeti meg 
Önöket” – kezdte beszédét Kocsis Máté a Polgármesteri Hi-
vatal dolgozóihoz fordulva. A polgármester hozzátette: sze-
mélyes köszönet és hála is megilleti a dolgozókat a kerületért 

végzett munkájukért. Mint fogalmazott: „Önök a hivatal sta-
bil és erős pontjai, a Józsefvárosért érzett elkötelezettségük 
megingathatatlan.” Kocsis Máté hangsúlyozta: „az évek alatt 
sokat tettünk együtt Józsefvárosért, a munka pedig folytató-
dik”. 
Danada-Rimán Edina köszönetét fejezte ki a jelenlévő hivata-
li dolgozóknak azért az áldozatos munkáért, amit nap, mint 

nap végeznek a 80 ezer kerületiért. „Józsefváros új útra lépett 
az elmúlt években, a főváros egyik legdinamikusabban fejlő-
dő kerülete lett, ehhez pedig szükség volt a köztisztviselők ál-
dozatos munkájára is.” A jegyző hozzátette, hogy a megfelelő 
feltételek biztosítása elengedhetetlen volt a fejlődéshez, így a 

munkakörnyezet javítása mellett bérrendezésre is sor került, 
átlagosan 23 százalékkal emelkedett a fizetése 250 hivatali 
dolgozónak. 
Az elismerések átadását követően Sára Botond alpolgármester 
mondott pohárköszöntő beszédet. Mint fogalmazott: „példa-
értékű a kitüntetettek elmúlt években végzett munkája, kö-
szönet és hála illeti meg őket”.

A köztisztviselőket ünnepel-
ték kedden a Polgármesteri 
Hivatal dísztermében. 
Ez alkalomból Kocsis Máté 
polgármester és Danada-
Rimán Edina jegyző asszony 
adta át az idei „Józsefváros 
Közigazgatásáért” a „Pol-
gármesteri Dicséret” és a 
„Jegyzői Dicséret” kitünteté-
seket a hivatal dolgozóinak.

KOCSIS MÁTÉ: JÓZSEFVÁROSÉRT ÉRZETT ELKÖTELEZETTSÉGÜK 
MEGINGATHATATLAN

KITÜNTETTÉK A KIVÁLÓAN TELJESÍTŐ HIVATALI
 DOLGOZÓKAT A KÖZTISZTVISELŐK ÜNNEPÉN

A KITŰNTETETTEK: 
„Polgármesteri dicséretben” részesült: 
Danada-Rimán Edina jegyző, dr. Mészár Erika aljegyző, dr. Ko-
vács Gabriella aljegyző, dr. Balla Katalin, a Jegyzői Kabinet kabi-
netvezetője, Páris Gyuláné gazdasági vezető, Molnár Antal Ká-
rolyné, a Költségvetési és Pénzügyi Felügyelet irodavezető-he-
lyettese, dr. Kaszanyi-Kollár Zsuzsanna, a Családtámogatási 
Iroda irodavezetője, Filip Dorottya, a polgármester személyi as�-
szisztense és Nyerges Zoltán, a Józsefváros újság főszerkesztője.

„Józsefváros Közigazgatásáért” 
kitüntetésben részesült: 
Adóügyi Iroda: a 11 főből álló szakmai közösség 2015 óta új 
vezetéssel működik, amelynek eredményeként az iroda tevé-
kenysége kiegyensúlyozottá vált. Feladatuk elsősorban az ön-
kormányzati adóbevételek beszedése. Az elmúlt időszakban 

legfőbb célkitűzésük az adózási morál javítása volt, mely törek-
vésüknek az eredménye már tapasztalható. Elért eredményeik-
hez a csapat minden tagja hozzájárult, munkájuk mind egyéni-
leg, mind közösségi szinten példaértékű. 

„Jegyzői dicséret” kitüntetésben részesült:
dr. Balisani Ciro, a Gazdálkodási Ügyosztály ügyosztályveze-
tő-helyettese: három éve a Jogi Irodán kezdett dolgozni a Hiva-
talnál. Szakmai ismereteit bővítette, elvégezte a közbeszerzési 
szakjogász képzést. Több terület iránt fogékony, széles látókö-
rű, így a Gazdálkodási Ügyosztály vezető-helyettesévé nevez-
ték ki. A hivatal és az önkormányzat vezetői mindig számíthat-
nak szakértelmére, nagy munkabírásával és kiegyensúlyozott 
természetével kivívta munkatársai megbecsülését.
Benicz Henrietta, a Személyügyi Iroda közfoglalkoztatási re-
ferense: 2005-től kezdett dolgozni a józsefvárosi közfoglalkoz-

tatás szervezésében először az Esély Nonprofit Kft-nél, majd 
– több mint három éve – a Polgármesteri Hivatalnál. A közfog-
lalkoztatásban részt vevők bizalommal fordulnak hozzá, ered-
ményesen képviseli jogaikat és érdekeiket. 
dr. Glöcknerné Győr Krisztina, az Építésügyi Iroda ügyinté-
zője: 1979-ben okleveles építészmérnökként végzett a Budapes-
ti Műszaki Egyetemen. 2000 januárjától dolgozik a Hivatalban. 
Munkáját rendkívül nagy alapossággal, precizitással végzi, éles 
szeme rutinnal szűri ki a legkisebb hibát is. Az ügyfelekkel tü-
relmes, problémáikra nyitott. 
Nagy Ibolya, a Családtámogatási Iroda ügyintézője: 2008-ban 
került a Gazdálkodási Ügyosztályra, majd a Szociális Irodában 
kezdett dolgozni ügyintézőként. Megbízható, terhelhető, segí-
tőkész munkaerő, munkáját lelkiismeretesen végzi. A kollégák 
között népszerű, személyisége, hozzáállása és szakmai tudása 
miatt sokszor fordulnak hozzá segítségért.

Molnár Gábor rendőrkapitány a 
köszöntőjében elmondta: a ren-
dőri szakma leginkább számokban 
mérhető, ami az elmúlt évben szé-
pen alakult, hiszen a legfontosabb 
mutatókban a kerületi rendőrkapi-
tányság az első három helyen telje-
sített: kiemelt figyelmet fordítottak 
a lakosok biztonságérzetének javí-
tására, a vagyon elleni bűncselek-
mények, a betörések, a gépkocsi-fel-
törések visszaszorítására, ezzel pár-
huzamosan pedig javultak a nyomozások eredményességi 
mutatói. „Ehhez szükség volt a lakosság jelzéseire, valamint 
arra, hogy teljes mellszélességgel mellettünk áll a polgárőr-
ség, a katasztrófavédelem és a közterület-felügyelet is, amit 
ezúton is köszönünk” – tette hozzá.
A köztisztasági kérdésekre válaszolva Sára Botond alpolgár-
mester elmondta: Józsefváros konzultációt indított, amelyre 
11 ezer válasz érkezett. A kerületiek javaslatai alapján társa-
dalmi konzultációt folytattak, majd egy rendeletcsomagot 
fogadtak el. E szerint a kereskedelmi egységeknek ki kell 
tenni hulladékgyűjtőt a bejáratukhoz, a tulajdonosoknak ta-
karítani kell a rájuk eső járdaszakaszt, az üzleteknek és ven-
déglátóhelyeknek pedig feltételekhez szabták, hogy milyen 
módon lehetnek nyitva este 10 óra után. Ennek egyik eleme, 
hogy meg kell állapodni az ott lakókkal, hogy ne zavarják 
őket a pihenésükben.   

A fórumon felmerült az Auróra 
utcai szórakozóhely bezáratása, 
amelyre Sára Botond úgy reagált: ez 
egy hatósági ügy, amelyben a jegyző 
járt el. Hangsúlyozta: minden olyan 
helyet, amely nem tartja be a szabá-
lyokat, azt a jövőben is be fognak 
záratni. A résztvevők nagyobb része 
egyetértésének adott hangot, többen 
„Józsefváros nem lesz bulinegyed” 
táblákat emeltek a magasba.
A fórumon kitértek a Népszínház 

és a Baross utcában italozók problémájára. Molnár Gábor 
ennek kapcsán kiemelte: a Népszínház utcában megerősített 
szolgálatot teljesítnek a készenléti 
rendőrökkel közösen, valamint 
a Baross utcában is napi szinten 
jelen vannak. A rendőrkapitány 
megjegyezte: az elmúlt években 
nagy változáson ment át a kerü-
let, azt is látni kell, hogy honnan 
indultunk és hol tartunk most. 
Mint mondta: pozitív az irány és 
továbbra is ezen dolgoznak.
A kérdések és javaslatok mellett 
többen köszönetüket fejezték ki 
a rendőröknek a kerületben végzett áldozatos munkájukért 
és a lakossági jelzésekre való gyors reagálásért. 	 B.R.

Járási Közbiztonsági Fórumot szerve-
zett június 29-én a BRFK VIII. kerüle-
ti Rendőrkapitánysága azzal a céllal, 
hogy a kerületben élők, dolgozók meg-
oszthassák a közbiztonsággal kapcso-
latos tapasztalataikat, javaslataikat.  
A Polgármesteri Hivatalban megtartott 
programon Sára Botond alpolgármester 
és Molnár Gábor alezredes, józsefvárosi 
rendőrkapitány válaszolt a lakosok, va-
lamint a meghívott intézmények, civil és 
egyházi szervezetek felvetéseire.

TAPASZTALATCSERE A BŰNCSELEKMÉNYEK
 MEGELŐZÉSÉÉRT ÉS VISSZASZORÍTÁSÁÉRT

JÓZSEFVÁROS KÖZBIZTONSÁGÁNAK TOVÁBBI JAVÍTÁSA A CÉL

Molnár Gábor

Sára Botond

TÁRSADALOMT TTÁRSADALOM
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A program első felében Dr. Makara Mi-
hály, az Egyesített Szent István és Szent 
László Kórház hepatológus főorvosa „A 
szenvedélybetegségek háttere” címmel 
tartott előadást. Kiemelte az úgyneve-
zett „ACE-eket” (Adverse Childhood 
Experiences), ami a gyermekkori nega-
tív élményeket jelenti: például a lelki, 
fizikai, szexuális bántalmazást, alkohol-, ká-
bítószer- vagy egyéb függőséget, börtönviselt 
személyt a családban. Elmondta: minél több 
ACE jelenik meg egy gyermeknél, annál in-
kább fennáll a veszélye, hogy drogfogyasztó-
vá válik a későbbiekben. Felhívta a figyelmet 
a felismerés, megelőzés, 
kezelés jelentőségére és az 
egyes intézményes hálóza-
tok – védőnői, családsegítő 
szolgálat – szerepére.

A szűrés 
fontossága
Dr. Újhelyi Eszter, az az 
Egyesített Szent István 

és Szent László Kórház Molekuláris 
Biológiai Laboratóriumának vezetője 
lapunknak elmondta: a programmal 
lehetőséget kívántak biztosítani arra, 
hogy a szerhasználók előtt anonim 
módon alkalom nyíljon arra, hogy 
megnézzék, fertőzöttek-e. „A gyors-
tesztek 10 perc alatt eredményt mutat-

nak, ha utalás van fertőzésre, felajánljuk azt 
a lehetőséget, hogy eljöjjenek az Egyesített 
Szent István és Szent László kórházba, teljes 
kivizsgálás történjen, és bekerüljenek a gon-
dozásba” – hangsúlyozta Újhelyi Eszter. Fel-

hívta a figyelmet arra is, hogy a tévhitekkel 
ellentétben a hepatitis C-fertőzés ma már tel-

jesen gyógyítható, ugyanakkor azért 
rendkívül veszélyes. 
Azt is elmondta: a 
JKEF álláspontja sze-
rint nem a tűcserével 
kell a fertőzési láncola-
tot megoldani, hanem 
a kezeléssel.	 D.A.

A kábítószer ellen folytatott harc elismeréseként Miniszteri Elismerő 
Oklevelet adományoztak mások mellett a BRFK VIII. kerületi Ren-
dőrkapitányságának június 26-án, A kábítószer-ellenes világnapon 
az Emberi Erőforrás Minisztériuma Tükörtermében. Az oklevelet 
Molnár Gábor alezredes, Józsefváros rendőrkapitánya vette át Czi-
bere Károlytól, az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális 
ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkárától.

SZAKMAI ELISMERÉS 
A VIII. KERÜLETI 
RENDŐRKAPITÁNYSÁGNAK

KÁBÍTÓSZER-ELLENES KÜZDELEM

A Józsefvárosi Polgárőrség és az Élj Tu-
datosan Egyesület által működtetett 
Dankó utcai sportudvarban Németh 
Zoltán, a JKEF Közbiztonsági Mun-
kacsoportjának vezetője elmondta: azt 
gondolnánk, hogy az általános iskolás-

korú gyermekeket a kábító-
szer veszélye nem fenyegeti, 
azonban a tapasztalat az, hogy 
akár már ők is találkozhatnak 
környezetükben ezzel a negatív 
jelenséggel. „A mai nap arra hiva-
tott, hogy a sporton keresztül játékosan 
mutassuk be az egészséges életmódot, és azt is, hogy hogyan 
tudjuk elkerülni a kábítószert” – fogalmazott Németh Zoltán. 

A gyerekek kisebb csoportokra osztva jár-
ták körbe mind az öt állomást, ahol külön-
böző sportokat próbálhattak ki. Mialatt az 
egyik csoportnak a Kesztyűgyár Közösségi 
Ház munkatársai gyermekjóga foglalkozást 
tartottak, addig egy kicsit távolabb az MTK 
kajak-kenu szakosztálya kitelepülésén 

Immár második alkalommal szervezi meg a Józsefvárosi 
Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (JKEF) és a Kesztyűgyár 
Közösségi Ház a „Ne nézzük el” elnevezésű drogprevenciós 
programsorozatát. Ennek első állomásaként június 23-án, 
A kábítószerellenes világnaphoz kapcsolódóan sportnapot 
tartottak a Dankó utca 18. szám alatti sportudvarban a 
Kesztyűgyár nyári táborában résztvevő 120 gyermek részé-
re. Pár nappal később a gyermekek ellátogattak a kerületi 
rendőrkapitányságra is.

„NE NÉZZÜK EL”

egy evezőgépet próbálhattak ki a fiatalok.  
A sportpálya egyik felén úgynevezett „kö-
lyökatlétikai foglalkozást” tartottak a Test-
nevelési Egyetem hallgatói. Kicsit távolabb 
az MTK ökölvívó szakosztályának tagjai 
tartottak edzést egy másik csoportnak. 
A programon részt vettek a VIII. kerü-
leti rendőrkapitányság munkatársai is, 
akik kerékpáros KRESZ-pályát állítottak fel. A rendőrök 
KRESZ-tesztet is hoztak magukkal, amelynek helyes kitöltőit 
apró ajándékkal jutalmazták.

A rendőrségre is 
ellátogattak a táborozók
A kis vendégeket Dauda Márta címzetes rendőrfőhadnagy, 
iskolai bűnmegelőzési tanácsadó, Tolnay Krisztina címzetes 

főtörzszászlós és Boros Attila Balázs  
hadnagy, iskolarendőrök fogadták az 
épület tanácstermében. Tolnay Kriszti-
na röviden bemutatta a kapitányság kü-
lönböző ügyosztályait és azt is, hogy hol 
milyen esetekkel foglalkoznak. Ezt köve-
tően a gyerekek egy drog- és egy inter-
net-totót töltöttek ki, amely a kábítószer 

és a világháló veszélyeire hívja fel a figyelmet. A feladat végén 
mindenki kapott egy apró ajándékot. 
A program legizgalmasabb elemei pedig ezután következ-
tek: a táborozók megtekinthették a térfigyelő központot, 
valamint a kapitányság fogdáját. A térfigyelő központban a 
monitorokon keresztül mindenki felfedezett egy-egy ismerős 
helyszínt, volt, aki otthonát, iskoláját, volt, aki a Mátyás téri 
Kesztyűgyárat. 	 B.R.

FONTOS A FELISMERÉS, A MEGELŐZÉS

ANONIM SZŰRÉS 
ÉS FELVILÁGOSÍTÁS 
A KESZTYŰGYÁRBAN
Június 26-a kábítószer-fogyasztás elleni küzdelem világnapja. 
Ennek alkalmából a Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fó-
rum (JKEF) felvilágosító előadással egybekötött, HIV és hepatitis 
gyorsteszttel végzett ingyenes, anonim szűrővizsgálatot szerve-
zett a Kesztyűgyár Közösségi Házban.

SPORTNAPPAL INDULT A DROG-
PREVENCIÓS PROGRAMSOROZAT

A 
veszélyezte-tett csoportoknak kiemelten fontos a rendszeres szűrésen való részvétel, hiszen például a hepatitis C tünetei csak hosszú évekkel később jelentkez-

nek.

Czibere Károly beszédében elmond-
ta, az elmúlt évek drogellenes intéz-
kedéseinek köszönhetően a négy éve 
elfogadott Nemzeti Drogellenes Stra-
tégia eredményei már látszódnak. 
Az államtitkár hozzátette: a legújabb 
jelentések szerint a középiskolások 
körében 30 százalékkal csökkent a 
szerhasználat. A stratégia eredmé-
nyeként jelentősen javult az ellátó-
rendszer hozzáférése, új ellátástí-
pusok jelentek meg, hiánypótló 
ellátási elemek kerültek kialakításra. Az el-
látórendszer több pontján történtek fejlesz-
tések, bővültek a támogatási keretösszegek 
és új pályázatokat hirdettek meg. A 2018-as 
költségvetési törvényben 167 millió forintos 
többletforrást szán a kormány kábítószer-fo-
gyasztás megelőzésével kapcsolatos felada-
tokra, így összesen közel 520 millió forint áll 
rendelkezésre. Továbbá csaknem kétmilliárd 
forint jut a gyermekotthonban élő fiatalok 
droghasználatának megelőzésére, visszaszo-
rítására a Legyen más a szenvedélyed! uniós 
projekt által.

A józsefvárosi rendőrség 
színvonalasan végzi munkáját
Czibere Károly Balog Zoltán miniszter meg-
bízásából tizenkét Miniszteri elismerő 

oklevelet, valamint két Elige 
Vitam-díjat (Válaszd az életet) 
adott át. Miniszteri Elismerő 
Oklevelet kapott mások mellett 
a BRFK VIII. kerületi Rendőr-
kapitánysága, amely szakmai 
munkáját színvonalasan végzi, 
eredményes működése szem-
pontjából kiemelkedő szakmai 
feladatok végrehajtásában jelen-
tős érdemeket szerzett. Az ok-

levelet Molnár 
Gábor józsefvá-
rosi rendőrka-
pitány vette át. 
Elige Vitam-díj-
lal ismerték el 
Gottl Egonnét, 
a Józsefvárosi 
Kábítószerügyi 
Egyeztető Fó-
rummal együtt-
működő Em-
berbarát Alapít-
vány munkatár-
sát és Bánhegyi 
Péter rendőr 
alezredest is.
	 B.R.

Az Egyesült Nemzetek Szövet-ségének közgyűlése 1988-ban nyilvání-totta június 26-át kábítószer-ellenes világnappá
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Átadta Budapest díszpolgári címeit Tarlós István 
főpolgármester a Fővárosi Közgyűlés június 21-ei 

ünnepi ülésén. Az elismerő címben nyolcan részesültek, 
akik a főváros életében jelentős, meghatározó szerepet 

töltenek be. Díszpolgári címet vehetett át – mások 
mellett – Bereményi Géza Kossuth-, József Attila- és 
Balázs Béla díjas író, dalszöveg- és forgatókönyvíró, 

filmrendező, Józsefváros díszpolgára, valamint 
Fenyvesi Máté, volt válogatott labdarúgó és 
országgyűlési képviselő, aki kerületünkben 

végezte középiskolai tanulmányait.

Az Auróra utca 11. szám alatt működő Auróra Kioszk nevű 
helyen a rendőrség június 10-én razziát tartott, melynek so-
rán tizenöt vendéget állítottak elő. Az eset kapcsán kábító-
szer-birtoklás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja 
miatt büntetőeljárás indult, és ezzel egyidejűleg kezdemé-
nyezték a hely bezárását. A jegyző a nyomozó hatóság kez-
deményezésére, egyidejűleg engedve a lakossági nyomásnak, 
közbiztonsági érdekből a büntetőeljárás befejezéséig, de leg-
feljebb 1 év időtartamig a helyet bezáratta – közölte a József-
városi Önkormányzat sajtóirodája.
Az Auróra utca 9. szám alatt működő Auróra Kert nevű üzlet 
bezárására kereskedelmi tevékenység megkezdésére és foly-
tatására vonatkozó engedély hiányában került sor.
Mint korábban lapunk beszámolt: a rendőrségre több lakos-
sági panasz is érkezett az elmúlt hónapokban, hogy az Auró-
ra utcai szórakozóhelyen kábítószert fogyasztanak. A józsef-

városi rendőrök a június 10-ei, összehangolt akció keretében 
a helyen tizenöt olyan személyt állítottak elő, akiket a nyo-
mozók gyanúsítottként hallgattak ki. A fogyasztók ruháza-
tának átvizsgálásakor a rendőrök kábítószergyanús növényi 
anyagokat, tablettákat találtak és foglaltak le.
A szórakozóhely miatt több helyi civilszervezet is felemelte 
a hangját. A helyi lakosokat képviselő Józsefvárosi Magdol-
na Negyed Egyesület arra kérte a Józsefvárosi Önkormány-
zatot, hogy zárattassák be az Auróra utca 9-11. szám alatti 
szórakozóhelyet. A Népszínház Kör a Polgári Értékekért azt 
közölte: már többször jelezték a Józsefvárosi Önkormány-
zatnak, hogy „a szórakozóhely – nyilvánvalóan alkohol és 
kábítószer hatása alatt álló – látogatói a hajnalig tartó za-
jongásukkal és randalírozásukkal zavarják az ott élők nyu-
galmát, s amikor végre távoznak mérhetetlen sok szemetet 
hagynak hátra”.

A VIII. kerületi Auróra Kioszk és Auróra Kert 
azonnali bezárását rendelte el a hatóság júni-
us 28-án – közölte az önkormányzat sajtóiro-
dája. Józsefváros jegyzője – a nyomozó ható-
ság kezdeményezésére, egyidejűleg engedve a 
lakossági nyomásnak – ideiglenesen záratta 
be az Auróra utca 9. és 11. szám alatti szóra-
kozóhelyet.

Tarlós István ünnepi beszédében hang-
súlyozta: a kitüntetett tudósok, művé-
szek, sportolók hosszú éveken, évtize-
deken át kitartó munkával közösséget 
teremtettek és erősítettek, szakmailag, 
erkölcsileg és emberileg is maradandót 
alkotva. „Éppen ezért követendőnek, 
erőt, bátorságot adónak tekinthetjük 
őket, és tisztelettel hajtunk előttük fejet, 
kifejezve irántuk való, érzett megbecsü-
lésünket. Ők megdolgoztak azért, hogy 
elérjék a többiek, sőt, a város lelkét, se-
gítettek és segítenek bennünket abban, 
hogy támaszt és valódi értékeket talál-
junk, amelyekhez érdemes és kell is iga-
zodni” – fogalmazott a főpolgármester.
A főpolgármester arról is szólt, hogy sza-
badságunkért ma is meg kell harcolni.  

„Nekünk kell saját érdekeinket megfo-
galmaznunk és azokért küzdenünk, nem 
szabad hagynunk, hogy távoli, arctalan 
mágnások és bürokraták, magukat tör-
vény felett állónak képzelő, keresztény-
ellenes és magyarellenes, sőt, a klas�-
szikus európai értékeket veszélyeztető 
spekulánsok, idegen érdekeket szolgálók 
erőszakolják ránk a maguk diktátumait”  
– hangsúlyozta. Tarlós István hozzátet-
te: Magyarországnak továbbra is saját 
entitását őrző országnak kell maradnia, 
és ez csak akkor sikerülhet, ha a magyar 
nemzet fővárosa, Budapest sikeres és 
erős város marad.	 Sz.F.B.

A tavalyi évben az év polgárőrségének választott kerületi 
polgárőr egyesület vezetője lapunknak elmondta: nagy meg-
tiszteltetés ez az elismerés, de valójában e mögött a Józsefvá-
rosi Polgárőrség egész csapata áll. „Sőt, az, hogy a bűncselek-
mények száma ilyen látványosan csökkent Józsefvárosban, 
illetve a bűnmegelőzési tevékenység ilyen magas színvonalú 
az a rendőrség, a polgárőrség és a rendvédelemben dolgozók-
nak egyaránt köszönhető” – hangsúlyozta. Mint 
mondta, a terület adja magát: vagy jól csinál-
ják, vagy eltűnnek – utalt arra Kaiser József, 
hogy a kerületben korábban több ízben is 
működött polgárőrség, de egyik sem volt 
hosszú életű. 
A ma már több mint 70 fős önkéntes 
egyesületnek számos terve van a jövőre 
nézve. „Szeretnénk, ha 120 főre duzzadna 

a csapat, ennek érdekében ősszel toborzó kampányba fogunk 
a kerületi középfokú iskolákban annak érdekében, hogy a di-
ákok az iskolai közösségi munkát a polgárőrségnél végezzék 
el, illetve azokat a – korábban rendvédelmi területen dolgozó 
– nyugdíjasokat is várjuk, akik szeretnének tenni a környé-
kük biztonságáért”.
A polgárőröknél nyáron sincs leállás, a járőrözés ilyenkor is 

zajlik, emellett rendezvények biztosításában is segí-
tenek. Az iskolakezdés idején pedig rendszeresen 

jelen vannak az általános iskolák környékén. 
A polgárőröknek önkéntes tűzoltó tagozatuk 

is van, akik folyamatosan képzik magukat. 
Terveik között szerepel még a Józsefvárosi 
Állatvédőrség megalakítása, amelynek fő 
feladata az állatok bántalmazása és a gon-
datlan tartása elleni fellépés lesz.	 B.R.

A polgárőrségért valamint a térségi bűnmegelőzésért végzett munkája eredményeként 
Érdemkereszt Arany fokozatával tüntették Kaiser Józsefet, a józsefvárosi polgárőrök 
vezetőjét. Az Országos Polgárőr Szövetség elismerését Túrós András, a szövetség elnöke 
adta át június 24-én, a XXIII. Országos Polgárőrnapon, Nyíregyházán. Kaiser Józseffel 
a kerületi polgárőrség mindennapjairól, és jövőbeni terveiről beszélgettünk.

„HAJNALIG TARTÓ ZAJONGÁSUKKAL ZAVARJÁK AZ OTT ÉLŐK NYUGALMÁT”

TARLÓS ISTVÁN: A KITÜNTETETTEK
 KÖZÖSSÉGET TEREMTETTEK

NYOLC ÚJ DÍSZPOLGÁRT 
AVATTAK BUDAPESTEN

Budapest díszpolgárának 
választották Hosszú Katinkát, 
háromszoros olimpiai bajnok 
úszót, Bács Ferencet, Kossuth- 
és Jászai Mari-díjas színmű-
vészt, Klinghammer Istvánt, 
az ELTE korábbi rektorát és 

Szinetár Miklóst, Kossuth-díjas 
és kétszeres Jászai Mari-díjas  
színházi, opera-, tévé- és film-

rendezőt. Az elismerésben posz-
tumusz részesült László János,  
a Magyar Kerékpárosklub egy-
kori elnöke és Olofsson Károly 

Placid bencés szerzetes is.

„AZ EGÉSZ CSAPATÉ AZ ÉRDEM”

ELISMERÉS A JÓZSEFVÁROSI 
POLGÁRŐRÖK VEZETŐJÉNEK

MEGERŐSÍTETT RENDŐRI 
JELENLÉT A NÉPSZÍNHÁZ 

UTCÁBAN

Józsefváros önkormányzata és 
a kerületi rendvédelmi szer-
vek évek óta elkötelezettek a 
közbiztonság javításában és a 
józsefvárosiak biztonságér-
zetének növelésében. A vá-
rosvezetés az elmúlt években 
kormányzati segítséggel közel 
4,5 milliárd forintot fordított a 
közbiztonság javítására, ami nem 
maradt eredmény nélkül: 34,5 szá-
zalékkal csökkent a regisztrált bűn-
cselekmények száma és 42,5 százalékkal nőtt a nyomo-
záseredményességi mutató a kerületben. 
Azonban vannak még megoldásra váró feladatok József-
városban: a Népszínház utca és környéke a kerületi kon-

zultációs kérdő-
ív válaszaiban is 
gyakran előke-
rült, mint köz-
biztonsági szem-
pontból aggályos 
terület. 
Ahogyan arról 
Kocsis Máté, Jó-
zsefváros polgár- 
mestere is beszá-
molt közösségi 
oldalán, az or-

szágos és budapesti rendőrfőkapitánnyal egyeztetve júni-
us 27-től kétszer tizenegy fővel megerősített rendőri erő 
teljesít szolgálatot a Népszínház utcában és környékén.

Nagyobb rendőri jelenléttel találkozhatnak a józsefvárosiak 
a Népszínház utcában és környékén. A készenléti rendőrség 
június 27-től 12 órás váltásban dolgozik az érintett területen, 
míg a józsefvárosi rendőrök nagyobb létszámban tudnak a 
kerület más területein szolgálatot teljesíteni. Józsefvárosban 

ezáltal fokozottabb rendőri jelenlétre lehet számítani.

ÚJABB LÉPÉS A KÖZBIZTONSÁG JAVÍTÁSÁÉRT

A 
készenléti 

rendőrök 12 órás 
váltásban dolgoznak 

a Népszínház utcában és 
környékén, ezzel párhuzamo-
san a józsefvárosi rendőrök a 
kerület több pontján teljesíte-
nek szolgálatot, fokozottabb 
ellenőrzés alá vonva a prob-

lémásabb területeket: a 
Szigony, a Baross és 

az Illés utcát.

Kaiser József

BEZÁRATTÁK AZ AURÓRA UTCAI
SZÓRAKOZÓHELYET
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A fotó illusztráció

Egy, az Orczy téren égő matrachoz riasztották a tűzoltókat 
június 23-án hajnalban. A kerületi járőrök és a tűzoltók a 
helyszínre siettek és rövid időn belül eloltották a tüzet. Nem 
sokkal később egy szemetes égett az Orczy út és Visi Imre 
utca kereszteződésében. A katasztrófavédők ide már tűz-
vizsgálóval érkeztek, és a tűz megfékezését követően meg-
állapították, hogy szándékos gyújtogatás történt. Ezt köve-
tően a Csobánc utcában is égett egy kuka, amit a járókelők 
oltottak el. 

A térfigyelő szolgálatot ellátó közterület-felügyelő folyama-
tosan pásztázta a környéket és kereste, hogy ki lehetett az 
elkövető – tudtuk meg a közterület-felügyeleti ügyosztály 
munkatársaitól. Csakhamar észrevett egy fiatal férfit, aki a 
Kálvária téren két autó közé bújt el, és ott gyújtott fel egy 
szemetes konténert. A közterület-felügyelő ezt azonnal je-
lezte a közelben járőröző rendőr és közterület-felügyelő 
párosnak, akik elfogták a gyújtogatót. A kiérkező tűzoltók 
pedig ezt a tüzet is gyorsan megfékezték. 

ISMÉT SEGÍTETTEK A TÉRFIGYELŐ KAMERÁK

ELFOGTÁK 
AZ ÉJSZAKAI 

KUKAGYÚJTOGATÓT
Szemeteseket gyújtott fel egy fiatal férfi június 23-án 

hajnalban Józsefváros több pontján. Az égő kukákat a 
tűzoltók és a járókelők eloltották. Az elkövetőt a térfi-
gyelő központban szolgálatot teljesítő közterület-fel-

ügyelő segítségével fogták el a rendőrök. 

A Józsefvárosi Polgárőrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, 
hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. 
A büntetlen előélet feltétel!
Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség telephelyén:
Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

2016-ban a Józsefvárosi Polgárőrség 
lett 

az Év Polgárőr Egyesülete.

FOLYAMATOSAN FEJLŐDIK A TOLNAI KÖZÖSSÉGI KERT

A Víg utcai idősklub tagjai rendszeresen meg-
fordulnak a közösségi kertben. Gondozzák, 
ápolják és kertészkednek benne, vagy éppen 
csak a hűs árnyékot adó fák alatt üldögélnek és 
gyönyörködnek a virágokban és a konyhakerti 
növényekkel beültetett magas ágyásokban. „Ret-
ket, paradicsomot, paprikát ültettünk az ágyásokba, 
emellett a virágokat is locsoljuk, ápoljuk. Szeretek itt lenni, 
hetente kétszer-háromszor is kijövök, ha tehetem” – mondta 
el lapunknak Klári, a kert egyik gondozója.   
„Egy piszkos, falombokkal, gazzal benőtt telket alakítottunk 
át közösségi kertté” – emlékszik vissza a kezdetekre Dudás 

Istvánné, a környék önkormányzati képviselője. 
Mint mondja, amióta megkapták a területet az 
önkormányzattól, minden évben tudták egy ki-
csit fejleszteni: tavaly egy kis faházzal bővült a 
közösségi kert, amelyben a szerszámokat tudják 
tárolni, idén szeretnék lefesteni és kavicsokkal 

körberakni, ami megvédené a felverődő esőtől. A 
kert végébe padok kerültek, ahol a klubtagok megpi-

henhetnek a kapálást, locsolást követően. „De nem csak 
a Víg utcából, a kerület összes klubjából jöhetnek a tagok, ha 
szeretnének egy kis időt tölteni ebben a zöld oázisban. Az el-
múlt évekhez hasonlóan idén is megrendezzük július 12-én a 
hagyományos lecsófőzést, amelyre minden kerületi idősklub 
tagja hivatalos” – tette hozzá Dudás Istvánné.	 B.R.

Egészen más képet fest a Tol-
nai Lajos utca 23. szám alatti 
telek, mint négy évvel ezelőtt. 
A korábban rendezetlen, ga-
zos terület most virágaival, zöldséges ágyásaival, gyümöl-
csös bokraival nyújt szemet gyönyörködtető látványt a kert 
gondozóinak, a Víg Otthon Idősklub tagjainak, valamint a 

környéken élőknek és az arra járóknak egyaránt.
Jú-

lius 12-én rendezik meg a közösségi kertben a hagyományos lecsófő-zést, amelyre minden kerületi idősklub tagját szeretettel 
várják

ZÖLD OÁZIS JÓZSEFVÁROS SZÍVÉBEN

Mint azt Ács Péter, a Józsefvárosi 
Gazdálkodási Központ Városüze-

meltetési Igazgatóság vezetője la-
punknak elmondta: a hőségriadóval 

érintett napokon, valamint tartósan meleg 

időjárás esetén reggeltől estig üzemeltetik a 
párakapukat. A kapuk nyitását és zárását a 
Városüzemeltetési Igazgatóság Kerületőri 
Iroda munkatársai végzik az időjárás függ-
vényében. 

A NAGY MELEGBEN A KÖZTEREKEN IS JÓL JÖN EGY KIS FELFRISSÜLÉS

MÁR MŰKÖDNEK A PÁRAKAPUK 
JÓZSEFVÁROSBAN

Beköszöntött az igazi nyár, a hőmérő higanyszála egyre gyakrabban emelke-
dik 30 fok fölé. A nagy melegre való tekintettel idén is párakapukat működtet 
Józsefváros önkormányzata: a hűsítő kapukat a Mátyás, a Losonci, a Teleki 
valamint a Gutenberg téren szerelték fel.

KÖZÉLET KKÖZBIZTONSÁGK
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›› Kávés- és fűszereszacskóba 
rejtették a kábítószert 

Feltehetően külföldről származó kábítószert por-
ciózott ki V. József egy XI. kerületben lévő társasház 
garázsában. A drogot a férfi kávés-, mogyorós- és 

fűszereszacskókba 
rejtette, amelyeket így 
adott tovább nagyobb 
tételben vevőinek. Így 
Sz. Istvánnak is, akit 
június 23-án fogott el 
a Készenléti Rendőrség 
járőre a VIII. kerület-
ben. A férfi autójában a 
rendőrök több fűszer-

keverékes és földimogyorós 
zacskót, bennük az előzetes szakvélemény szerint mintegy 
fél kilogramm amfetamin típusú kábítószert találtak. V. 
Józsefet a Terrorelhárítási Központ műveleti egysége az-
nap egy XXII. kerületi üzletközpont parkolójában fogta 
el. Autójában kávészemek közé rejtve 604 ecstasy tablettát, 
földimogyorós zacskóban pedig amfetamint találtak, vala-
mint lefoglaltak több mint kétmillió forint készpénzt is. A 
házkutatások során mintegy 1200 ecstasy tablettát, hat ki-
logramm amfetamint és közel hatmillió forint készpénzt 
foglaltak le a rendőrök. A két gyanúsítottat őrizetbe vették, 
majd az illetékes bíróság június 26-án elrendelte előzetes le-
tartóztatásukat.

›› Még aznap elfogták 
a fosztogatót

A térfigyelő kamerák segítségével akadtak annak 
a férfinak a nyomára, aki egy mozgáskorlátozott 
személyt fosztott ki a Szűz utcában június 30-án.  

A zsákmány egy mobiltelefon volt. A járőrök még az-
nap este elfogták a 28 éves P. Krisztiánt, aki elismerte tettét.  
A járőröknek megmutatta azt a ruhát is, amit az elkövetése-
kor viselt. A nyomozók P. Krisztiánt őrizetbe vették, és in-
dítványozták előzetes letartóztatását.

›› Vádat emelnek a betörők ellen 

Lezárta a nyomozást a VIII. kerületi rendőrkapitányság 
abban az ügyben, amelyben lopás miatt eljárást folytatott 
a 31 éves H. Dezsővel és a 40 éves 
L. Bertalannal szemben. A két férfi 
2016. december 5-én betört egy 
Dugonics utcai lakásba, ahonnan 
fényképezőgépet, DVD-lejátszót, 
ruhaneműket, 30 000 Ft kézpénzt 
loptak el. A rendőrök rövid időn 
belül elfogták az elkövetőket, majd 
megállapították, hogy a  férfiak  elfogásuk előtt 2016 novem-
berében és decemberében önállóan 2–2 további betörést is 
elkövetettek Budapesten. A nyomozás során keletkezett ira-
tokat a VIII. kerületi rendőrkapitányság vádemelési javaslat-
tal megküldte az ügyészség részére.

ÁLDOZATVÉDELMI TANÁCSADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A rendőrség egyik legfontosabb feladata az áldozattá válás megelőzése, amelynek érdekében 
igény esetén bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Amennyiben megtörtént a baj, a már áldo-
zattá vált személyek, vagy hozzátartozóik Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszászlósnál, 
a józsefvárosi rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensénél tudnak érdeklődni az áldozat-
segítés, a kárenyhítés lehetőségeiről.  
Áldozatvédelmi előadás igénylésére a 08rk@budapest.police.hu e-mail címen, vagy a VIII. ke-
rületi Rendőrkapitányság levelezési címén – 1084 Budapest, Víg utca 36. – van lehetőség.

TOLNAY KRISZTINA CÍMZETES RENDŐR FŐTÖRZSZÁSZLÓST KÉRDÉSEIVEL 
A 112-ES INGYENES TELEFONSZÁM 48-152-ES MELLÉKÉN, VAGY A 06-70-489-3540-ES 

TELEFONSZÁMON ÉRI EL, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7.30 ÉS 16.00 KÖZÖTT.
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KULTÚRA

Csizmadia Györgyné – leánykori nevén Hojer Mária – 1927. 
június 26-án, Tápióbicskén született, édesapja asztalosként 
tartotta el a családot, édesanyja pedig háztartásbeliként te-
vékenykedett hat gyermeke mellett. Marika néni, miután 
1946-ban sikeresen zárta vizsgáit, és megszerezte a fodrász 
szakmai képesítést, a következő évben a fővárosba költözött 
szerencsét próbálni. 
1954-ben megházasodott, a frigyből egy lánya született, aki 
szintén jelen volt a kedd esti ünnepségen. Párjával 1956-ban 
költözött a nyolcadik kerületbe. Férjét 1990-ben vesztette el, 
azóta egyedül él józsefvárosi otthonában. Marika néni a mai 
napig aktív életet él, rendszeresen segíti a Társak a Teleki Té-

rért Egyesület rendezvényeit, ízletes süteményeit sok kerület-
ben élő kóstolta már. 
Az ünnepeltet Sántha Péterné alpolgármester köszöntötte 
egy gyönyörű virágcsokorral, és a miniszterelnök által dedi-
kált oklevéllel. „Marika néninek az élethez való hozzáállása 
nagyon pozitív, ezért számomra ő egy példakép. Mindig jó-
kedvű, mindig van egy kedves szava a másikhoz, és a rábízott 
feladatokat becsületesen és lelkiismeretesen elvégzi. Idősba-
rát önkormányzatunk arra ösztönzi a fiatalokat, hogy tiszte-
lettel és megbecsüléssel legyenek az idősek iránt, hiszen ők 
alapozták meg a mi életünket” – fejtette ki az alpolgármester 
az ünnepségen, majd átadta ajándékait.	 Sz.N.

Az épület portikusza fölött Mátyás királyt ábrázoló 
dombormű látható, amit négy puttó tart, a szélein 
egy-egy holló, csőrükben gyűrűvel. Ez a madár a 
Hunyadi család címerében látható, és ennek latin 
nevéből – corvus – származik a Corvin Mátyás, és így a Cor-
vin mozi és köz, valamint a kerületrész neve is. 

Az épület legrégebbi domborműves díszítései a bejá-
rattól jobbra és balra elhelyezkedő nagy-

méretű alkotások, amelyeket 
Róna József (1861–1939), 
akadémikus műveltségű 
művész készített. Legis-
mertebb fővárosi szob-
ra a budai Várban álló 
Savoyai Jenő lovas�-

szobor, de kerületünkben is található alkotása. A bejárattal 
szemben állva balra Mátyás udvari környezetében látható, 
amint művészeket fogad, mellette felesége. Egy szobrász 
Beatrix domborműves portréját mutatja be, mögötte egy öt-

vös hozza serlegét. A má-
sik oldalon zenészek és 
táncosok emelik a kirá-
lyi udvar fényét, a trón- 
emelvény lépcsőjén az 
udvari bolond ül.
A jobboldalon (szemben állva) az uralkodó Bécs hódolatát 
fogadja. Páncélban, lovon ülve hadvezérei kíséretében áll a 
meghódított város kapujában, ahol a polgármester a meg-
adás jeleként párnán a város kulcsát tartja. A domborművek 
hitelesen és szemléletesen mutatják be a magyar történelem 
nagy uralkodóját, aki sikeres hadvezér és a művészetek bő-
kezű támogatója volt. Ezen plasztikai művek nélkül a Corvin 
mozi sem lenne az a Corvin mozi, amelynek generációk óta 
ismerjük.	 Ludmann Mihály, művészettörténész

A Corvin köz Józsefváros plasztikai alkotásokban 
egyik leggazdagabb része, és ez elsősorban az 1956-
os forradalom emlékére állított alkotásoknak kö-
szönhető. Azonban vannak ezeknél jóval korábbi 
szobrászi díszei is, amelyek a mozi épületének fon-
tos díszítő elemei.

Az 1922. november 22-én nyílt Corvin mozit 
Bauer Emil tervezte, melynek azóta sem 
változott meg sem neve, sem funkciója

A CORVIN MOZI ÉPÜLETÉT 
 DÍSZÍTŐ ALKOTÁSOK

SZENIOR SAKKVERSENY
 A REMÉNYSUGÁR KLUBBAN

RENESZÁNSZ JELENETEK MÁTYÁS KIRÁLY KORÁBÓL

Cholnoky Viktor 1868. december 23-án született Veszprém-
ben, jogász családban. Ő maga is elkezdte a jogi tanulmányo-
kat, de hamar átváltott az újságírói pályára. Először szűkebb 
hazájában, Veszprémben lapszerkesztéssel próbálkozott, itt 
is jelent meg első novellás kötete, a Füstkarikák. 1898-tól már 
Budapesten újságíró volt a Pesti Naplónál. A főváros legjobb 
lapjai közölték szépirodalmi írásait. A továbbiak-
ban is elsősorban a novella foglalkoztatta. Törté-
netei részben távoli földrészeken, ősi kultúrákban 
játszódnak. Szereplőik nem az átlagpolgárokat 
testesítik meg, hanem egyedi, rendkívüli figurá-
kat. Ars poeticája szerint: a zseni a betegség ter-
méke. 
Íráskészségéről és felkészültségéről legjobban 
Krúdy Gyulától tudhatunk: „Ch. V. betűk mögött 
a Sorbonne vagy az oxfordi egyetem valamelyik 
kitűnőségére gondolhatunk és egy gazdag, a tu-
domány minden fényével és gazdag figyelmével 

felszerelt írószobát lá-
tunk képzeletben. (…) 
A nagyszerű és a maguk 
nevében páratlan írói készséggel megírt tudományos cikkek 
íróját mindenhol sejthetjük, mint ott, ahol van, a kopár és 
megunt szerkesztőségi asztal mögött, vagy otthon egy szűk 

józsefvárosi lakásban, ahol tudomásom szerint 
sem földgömb, sem teleszkóp nem találódik.” 
Cholnoky 1898-tól 1912-ig a József körút 66-
ban lakott. Néhány novellájában (Az automatá-
ban, A senkik szigete című írásaiban) e környék 
nincstelenjeinek és lezüllött bohémjainak vilá-
gát rajzolta meg. Cholnoky Viktor művésze-
te előd nélküli volt a magyar irodalomban, de 
minthogy pályája meglehetősen korán megsza-
kadt, 1912-ben, negyvennégy évesen meghalt, 
nem talált követőkre a magyar irodalomban.

Dr. Ratzky Rita, irodalomtörténész

Miután a veszprémi születésű Cholnoky Viktor jogi tanulmányait abbahagyta, átvál-
tott az újságírásra. Budapestre költözött, a kor legjobb lapjai hozták írásait: többek 
közt a Pesti Napló, A Hét. Szépíróként is fiatal korától alkotott, a novella műfaja volt 
az, amiben igazán megtalálta önmagát. 1898-tól 1912-ig a József körút 66-ban lakott, 
néhány novellájában e környék jellegzetes figuráit mutatta be. Negyvennégy éves korá-
ban hunyt el, a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben nyugszik.

„…OTTHON EGY SZŰK JÓZSEFVÁROSI LAKÁSBAN…”

CHOLNOKY VIKTOR, A TEHETSÉGES
 CIKKÍRÓ ÉS NOVELLISTA

TÖBB MINT HATVAN ÉVE JÓZSEFVÁROSBAN

A józsefvárosiak által jól ismert Marika nénit 
barátai és családja köszöntötte kedd este a Nép-
színház utcában található Otthon vendéglőben. 
A születésnapját ünneplő asszony közel hetven 
éve költözött Budapestre, és több mint hatvan éve 
él kerületünkben. Marika nénit Sántha Péterné 
alpolgármester is felköszöntötte a jeles napon.

A KILENCVENÉVES CSIZMADIA 
GYÖRGYNÉT KÖSZÖNTÖTTÉK

A rapid sakkversenyre kilenc versenyző gyűlt össze a Re-
ménysugár Idősek Klubjában június végén. A 60. életévüket 
betöltött szenior résztvevőket Sántha Péterné alpolgármes-
ter, a körzet önkormányzati képviselője üdvözölte, eredmé-
nyes versenyzést kívánva nekik. A Györkös Lajos nemzetközi 
versenybíró vezényletével lebonyolított megmérettetésen öt-
fordulós svájci rendszerben döntötték el, hogy ki a legjobb. 

A verseny első három helyezettje Hradeczky Tamás, Danyi 
Izidor és Farkas Károly lett, akik a jó eredményükkel jogot 
szereztek arra, hogy részt vegyenek a nagykanizsai Országos 
Szenior Sakkbajnokságon. A dobogósok részvételi költségeit 
a Józsefvárosi Önkormányzat finanszírozza. Az okleveleket 
és a díjakat Tóth Kálmán, a versenynek otthont adó klub ve-
zetője adta át.

VÁLOGATÓ AZ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGRA

Szenior Rapid Sakkversenyt rendezett a Reménysugár Idősek Klubja a Józsefvárosi 
Önkormányzat felkérésére. Az első három helyezett indulhat az Országos Szenior 
Sakkbajnokságon, a részvételi költségeket az önkormányzat állja. A versenyzőket 
Sántha Péterné alpolgármester köszöntötte. 

Erdő Péter hangsúlyozta, hogy Krisztus keresztáldozata az 
Atya iránti szeretetének beteljesedése, az Atya akaratára 
mondott igen valósul meg benne, ugyanakkor az emberek 
iránt való szeretet legnagyobb megnyilvánulása is 
ez.  A szentmisén a templom Musica Sacra kórusa 
működött közre, s a szertartást a hagyományok-
hoz híven szeretetvendégség követte a temp-

lomkertben. Ünnepi ajándékként elsőként a bíboros, majd 
a templom közössége vehette kezébe a Jézus Szíve Jezsuita 

Templomot bemutató új kiadványt. A 24 oldalas, igényes 
kivitelű füzet nem pusztán a jezsuita misékre járókat 

kívánja megszólítani, hanem arra törekszik, hogy a 
templom gazdag közösségi, kulturális és hitéleté-
ről a teljesség igényével adjon pillanatképet. 

Erdő Péter bíboros, prímás mutatta be az 
ünnepi szentmisét és szolgáltatta ki a bér-
málás szentségét harmincnégy fiatalnak 
Jézus Szíve napján a Lőrinc pap téren, 

a magyar jezsuiták pesti főtemplomában.

ERDŐ PÉTER MUTATOTT BE SZENTMISÉT

BÚCSÚ A JÉZUS SZÍVE 
 JEZSUITA TEMPLOMBAN

KM
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MOZAIK

A 
templomban Hangversenyek délidőben címmel koncertsorozat indul, amely július 8-án veszi kezdetét

1312



A könyvbemutatóra szí-
nültig megtelt terem jól 
tükrözi azt a lelkes lo-
kálpatriotizmust, amely 
a városrész lakóinak 
sajátja. A Háztól házig, 
utcától utcáig – Törté-
netek a megújuló Palo-
tanegyedről című kötet 
azt az eddigi munkát 
mutatja be, amelyet a 
kerületi önkormányzat és a helyi civilek – fővárosi támoga-
tással – véghezvittek szűkebb pátriájuk érdekében.
Huszonnégy, kívül-belül megszépült lakóház történetét 
gyűjtötte egybe kitartó kutatómunkával a kötet szerzőgár-
dája, akik közül Szekeres Júlia, az Imagine Budapest mun-
katársa és Reymeyer Dóra, a kötet fotóanyagának egy ré-
szének készítője vett rész a Kelecsényi László író, film- és 

irodalomtörténész vezette 
kerekasztal-beszélgetésen. 
Mellettük szót kaptak az 
Európa Belvárosa Prog-
ram I. és II. ütemének, a 
Palotanegyed Kulturális 
Megújulása projektben 
dolgozó szakemberek is, 
akik a RÉV8 Zrt. munka-
társaiként vettek részt a 
munkában.

Szilágyi Demeter, a városrész önkormányzati képviselő-
je elmondta: folytatják az elkezdett, és szép eredményeket 
felmutató eddigi munkát, hiszen indul a projekt III. üteme. 
Folytatódnak a közterületi felújítások, utcák és társasházak 
szépülnek meg, és továbbviszik azokat a működő közösség-
építő programokat is, amelyek létrejöttéért köszönet illeti a 
civilek, köztük pedig a CaPE munkáját.	 Z.J.

HÁZTÓL HÁZIG, UTCÁTÓL UTCÁIG

Óriási változáson ment keresztül az elmúlt szűk évtizedben a józsefvá-
rosi Palotanegyed is. Ezt a megújulást – vagy inkább nevezzük újjászü-
letésnek – dokumentálja és tárja olvasói elé az a nemrégiben megjelent 
kötet, amelyet június 27-én, kedden mutattak be a Horánszky utcai 
H13 Diák és Vállakozásfejlesztési Központban. A Civilek a Palotan-
egyedért Egyesület (CaPE) szervezte eseményen Szilágyi Demeter, a 
városrész önkormányzati képviselője is részt vett.

Ha van kedved és időd, szívesen látunk július 10–14-ig min-
den nap 17–19 óráig a Teleki téri játszótérnél. Amire szá-
míthatsz délutánonként: játék, nevetés, kreativitás, éneklés, 
bibliai történet, sok-sok meglepetés. 

Egy jó csapat fog várni rád, a program szervezője pedig a Jó-
zsef Utcai Baptista Gyülekezet. Szólj másoknak is, hogy mi-
nél többen hallhassuk a jó hírt Istenről, és tölthessünk együtt 
felejthetetlen időt! Addig is jó nyarat! Boros Dávid lelkipásztor

Meghívó JÁTSZÓTÉRI NAPKÖZITÁBOR A TELEKI TÉREN 
Minden kedves gyermek, szülő, családos, érdeklődő! 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A pályázat zárt borítékban, személyesen nyújtható be: 
hétfőn: 13.30-tól 18.00 óráig; szerdán: 08.00-tól 12.00 óráig 

és 13.00-tól 16.30 óráig; pénteken: 08.00-tól 11.30 óráig. 
A pályázat bontásának ideje: 

2017. július 31. (hétfő) 11:00 óra. 
A pályázat benyújtásának és bontásának helye: 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Lakásgazdálkodási Iroda (Budapest VIII., Őr u. 8.) 

A pályázatok eredményét legkésőbb 2017. szeptember 28. 
napjáig ki kell hirdetni. Az elbírálási határidőt a bonyolító 
egy alkalommal meghosszabbíthatja. Az új elbírálási határ- 
időről, illetve annak függvényében az ajánlati kötöttség 
időtartamának meghosszabbításáról a Józsefvárosi Gazdál-
kodási Központ Zrt. köteles a pályázókat a pályázat kiírásá-

val azonos módon, hirdetményben tájékoztatni.
A pályázati anyag (a pályázati feltételeket tartalmazó tájé-
koztató, jelentkezési lap és mellékletei) a Józsefvárosi Gaz-

dálkodási Központ Zrt. Házipénztárában (Budapest VIII., 
Losonci u. 2. az ügyfélfogadás rendje: hétfőn: 13.30-tól 17.00 
óráig; szerdán: 08.00-tól 12.00 óráig és 13.00-tól 15.30 óráig; 

pénteken: 08.00-tól 11.30 óráig) vásárolható meg. 
A pályázati dokumentáció ára: 1.000,- Ft + ÁFA/lakás

A pályázati felhívás – mely a részletes feltételeket és elér-
hető pontokat tartalmazza – megtekinthető a Józsefváro-
si Gazdálkodási Központ Zrt honlapján www.jgk.hu/pá-
lyázatok, a Lakásgazdálkodási Iroda hirdető tábláján, az 
Önkormányzat hirdető tábláján, valamint a Józsefvárosi 
Önkormányzat honlapján www.jozsefvaros.hu, vagy sze-
mélyesen a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Lakás-
gazdálkodási Iroda ügyintézőinél (Budapest VIII., Őr u. 8. 
szám alatti irodában, a 314-10-98-as vagy a 313-84-28-as 
telefonszámon. Ügyfélfogadási idő: hétfő 13.30-18.00, szerda 

08.00-12.00 és 13.00-16.30, péntek 08.00-11.30.).
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat, mint kiíró megbízásából a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.) mint bo-
nyolító - a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 540/2017. (VI.26.) számú 

határozata alapján – „LNR-JEL/2017. típusú”, nyílt pályázatot ír ki, lakással nem rendelkező, 40. életévüket be nem 
töltött, Józsefvárosban a pályázat benyújtását megelőzően lakóhellyel rendelkezett azon polgárok részére, akik a pá-
lyázat benyújtásának időpontjában nem rendelkeznek állandó vagy ideiglenes lakóhellyel Józsefvárosban, de ismét 

kerületi lakosok kívánnak lenni, valamint „LNR 40-60/2017. típusú” – nyílt pályázatot ír ki, lakással nem rendelkező, 
a pályázat benyújtásának napján 40. életévét betöltött, de 60. év alatti, személyek részére. 

A pályázat kifüggesztésének időpontja:  2017. július 3. (hétfő) 
Benyújtásának határideje:  2017. július 28. (péntek) 11.30 óráig.

KÖNYVBEMUTATÓ A MEGÚJULÓ
  PALOTANEGYEDRŐL

A kötetből részleteket olvasott 
fel Huszárik Kata színésznő

Szilágyi Demeter

P KKULTÚRA

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

PROGRAMAJÁNLÓ

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

KIÁLLÍTÁSOK
SZENTANDRÁSSY ISTVÁN FESTŐMŰVÉSZ 

„ANGYALOK VERŐFÉNYBEN” CÍMŰ KIÁLLÍTÁSA 
A kiállítás megtekinthető: 2017. július 14-ig

Szentandrássy István 
expresszív, zaklatott, 
drámai hangvételű 
kompozícióin a cigányság 
ősi, balladisztikus 
hagyományai és 
alakjai elevenednek 
meg. A kiállításon 
több nagyméretű és 
szakrális témájú képét is 
láthatjuk. Szentandrássy 

korábban verseket, drámákat is írt, továbbá zenével is 
foglalkozott. Hamarosan megjelenő „Hajnali blues” című 
novelláskötetének koncerttel egybekötött bemutatóját 
őszre tervezik. 

EKÖZBEN SZENTENDREI FESTŐK 
ARCKÉPCSARNOKA
Tóth József Füles fotográfus tárlata az emeleten látható.
 

„EGYSZER VOLT, HOL NEM VOLT –  
A RIDOVICS CSALÁD”

Csoportos kiállítás a Százados úti 
művésztelepről
Megnyitó: július 24., hétfő, 18 óra
Résztvevők, kiállító művészek: Ri-
dovics Rábai Ferenc – festőművész, 
Ridovics László – festőművész, R. 
Ruppert Zsuzsa – festőművész, Ridovics Péter – festőmű-
vész, Ridovics Eszter, Ridovics András, Ridovics Ádám 

– designer, Tóth Ridovics Máté – game artist, Tóth Luca – 
animációs filmrendező, Adamis Ábel, Adamis Áhim. 
A kiállítást Dr. Ridovics Anna, művészettörténész nyitja 
meg, közreműködik: Rozs Tamás zenész, zeneszerző.
A kiállítás megtekinthető: szeptember 4-ig. 

A tárlatok hétköznap 10–18 óráig, díjtalanul látogathatók.
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Az állatvédelemről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése alapján a tartás helye szerinti illetékes telepü-
lési, fővárosban a kerületi önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás 

járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez, melyre kerüle-
tünkben 2017. július 3. és 2017. december 8. között kerül sor.

Kérjük a kerületi ebtulajdonosokat és ebtartókat, hogy 
a www.jozsefvaros.hu honlapról 2017. július 3. napjától 
letölthető, továbbá a Józsefvárosi Polgármesteri Hiva-
tal információs pultjánál (1082 Budapest, Baross utca 
63–67., földszint), valamint a Józsefvárosi Gazdálkodá-
si Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság Irodáján 
(1082 Budapest, Leonardo da Vinci utca 2.) és a kerületi 
állatorvosi rendelőkben személyesen átvehető „Ebös�-
szeíró adatlapot” kitölteni, és legkésőbb 2017. 
december 8. napjáig az alábbiakban felsorolt 
módokon a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal 
Hatósági Ügyosztály Igazgatási Irodájára eljut-
tatni szíveskedjenek.
A kitöltött nyomtatványok eljuttatása történhet:
• �postai úton a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal 

Hatósági Ügyosztály Igazgatási Irodájának cí-
mezve (1082 Budapest, Baross utca 63–67.),

• �személyesen a Józsefvárosi Polgármesteri  
Hivatal Támpontján 
(1082 Budapest, Baross 
utca 63–67. földszint), il-
letve a Hivatal Hatósági 
Ügyosztály Igazgatási Iro-
dáján ügyfélfogadási idő-
pontban (1082 Budapest,  

Baross utca 63–67., II. emelet 210-es szobában), vala-
mint az állatorvosi rendelőben (1082 Budapest, Horváth  
Mihály tér 11.),

• �faxon, melynek száma: 06-1-459-21-85, 
• �e-mailben a penteksz@jozsefvaros.hu címen.
Az összeírással, továbbá a kitöltéssel kapcsolatos eset-
leges kérdéseikkel a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal 
Hatósági Ügyosztály Igazgatási Irodájának munkatár-
sához fordulhatnak, aki ügyfélfogadási időpontban a 
06-1/459-2550-es telefonszámon készséggel áll az Önök 

rendelkezésére. 

Tájékoztatom az ebtulajdonosokat és 
ebtartókat, hogy az állatvédelemről szó-

ló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (5) 
bekezdése alapján kötelesek az ebösszeírás-

hoz a szükséges, törvény által meghatáro-
zott adatokat Hivatalunk részére megad-
ni. Amennyiben az ebtulajdonos vagy 
ebtartó a törvényben előírt kötelezettsé-

gének nem tesz eleget, úgy részére ál-
latvédelmi bírság kerül kiszabásra.

Danada-Rimán Edina
jegyző

TISZTELT EBTULAJDONOSOK! 
TISZTELT EBTARTÓK!

A településképi arculati kézikönyv és a település-
képi rendelet tervezete, valamint a készülő DÉSZ 
előzetes tájékoztatója 2017. június 26-tól te-
kinthető meg a www.budapest.hu portálon, 
és a Főpolgármesteri Hivatal Ügyfélszolgá-
latán.
A dokumentumok készítése széleskörű társadalmi bevo-
nással történik, javaslatot
– �a 2017. július 06-án 16 órakor tartandó lakossági fórumon 

(Főpolgármesteri Hivatal, Díszterem) vagy

– 2017. július 14-ig elektronikusan a telepuleskep@
budapest.hu, varosrendezes@budapest.hu e-mail 

címekre, vagy írásban a Főpolgármesteri Hi-
vatal Városépítési Főosztályának megküldve 
(1052 Budapest, Városház utca 9–11.) vagy az 

Ügyfélszolgálaton (1052 Budapest, Bárczy Ist-
ván utca 1–3.) személyesen benyújtva adhatnak.
A lakossági fórumon való részvételi szándékot lehetőség 
szerint a fenti e-mail címeken vagy az Ügyfélszolgálaton 
szíveskedjenek jelezni. 

TÁJÉKOZTATÓ
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény alapján a Fővárosi Önkormányzat elkészítette a település-
képi arculati kézikönyve és a településképi rendelete tervezetét, valamint az épített környezet alakításáról és védel-

méről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényben kapott felhatalmazás alapján megkezdte a Duna-parti Építési Szabályzat 
(DÉSZ) X. üteme: az I. kerületi partszakasz és a XI. üteme: az V., a IX. és a XXI. kerületi partszakaszok terveztetését.

F E L H Í V Á S

RIBIZLI VAGY RIBISZKE 
A nyár igazi vitaminbombája, akár a pirosat vagy fehéret 
választjuk, ezeknek enyhébb íze van. A fekete markánsabb, 
ezért azt kevésbé szokták nyersen fogyasztani. Nagyon 
gazdag C-vitaminban, régen a skorbut megelőzéséért et-
ték, A-, B1-, B2-, B6- és E-vitamin tartalma is igen jelentős. 
Kalciumot, magnéziumot, vasat, nátriumot és foszfort is 
tartalmaz. Gyulladásgátló, fokozza a sejtek anyagcseréjét, 
erősíti a csontokat, a fogakat, az immunrendszert, a hor-
monháztartást, megnyugtatja az idegeket. Élelmi rostban 
gazdag, a bélrendszer működését segíti. Jó székrekedésre, 
hatásos vízhajtó. Zsírégető, fogyókúrázóknak kifejezetten 

segítség, ha most, szezonjában bőséggel fogyasztanak be-
lőle. Energiatartalma igen szerény, 10 dkg-ban 29 kcal van. 
Apró magvai miatt az epebetegek azonban mértékkel esze-
gessék. Fanyarkás ízű, de a legjobb nyersen fogyasztani. 
Készülhet belőle lekvár, dzsem, gyümölcslé, 
gyümölcskocsonya, bólé, szörp, mártás, le-
ves, bor is. Adható köretként húsokhoz, 
adalékként fanyar gyümölcslevesek-
be, salátákba, tortára. Pár 
napig tárolhatjuk csak a 
hűtőszekrényben. Át-
mosás után tisz-
títsuk meg a für-
töktől és a kis 
száracskáktól.
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Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek
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A tésztához: 3 db tojássárgája, 3 evőkanál víz, 10 dkg cukor, 5 dkg puha vaj,  
1 ek. vaníliás cukor, 20 dkg liszt, 2 tk. sütőpor, 4 ek. tej, só 
A habcsók réteghez: 30 dkg ribizli, 3 db tojásfehérje, 15 dkg cukor

Elkészítés: a tésztához egy tálban habosra keverjük a cukrot, a tojássárgájákat és a vi-
zet. Ezután hozzákeverjük a puha vajat és a vaníliás cukrot. Hozzáadjuk a sütőporral és 
a csipet sóval elkevert lisztet, átkeverjük, végül lazítjuk 4 evőkanál tejjel. Egy kb. 38×23 
cm-es sütőpapírral kibélelt tepsibe kenjük a tésztát és 180 C-ra előmelegített sütőben 15 
percig elősütjük. Miközben a tészta sül, megmossuk a ribizlit, leszedegetjük a gömböcs-
kéket a szárról. A fehérjét felverjük, és apránként hozzáadjuk a cukrot. Kemény habbá 
verjük, belekeverjük a lecsepegtetett ribizlit, óvatosan átkeverjük és a félig megsült tész-
ta tetejére halmozzuk. A sütit a 150 C-os sütőben még kb. 20–25 percig sütjük. 

HABCSÓK, AZ ÖRÖK KEDVENC
A klasszikus karikától a pirítotton át az égetettig, vagy a gyü-
mölcsös piték tetején nagyon finom, dekoratív és különleges 
édesség, bármelyik változatát is készítjük. A híres Pavlo-
va torta pedig egy hatalmas habcsók, megpakolva idény-
gyümölccsel és tejszínhabbal. Egyszerű elkészíteni, még a 
kezdő háziasszonyoknak is. Alapvetően tojásfehérjéből és 
cukorból készül. Hogy kemény legyen és megtartsa for-

máját, 1 tojásfehérjéhez 5 dkg  
cukor adjunk. Ideális 2–3 

napos és szobahőmér-
sékletű tojást használ-

nunk. Egy csepp  
sárgája se keve-
redjen a fehérjé-
be, amit pici só-
val lassan kezd-

jünk felverni, és 

amikor már habos, kanalanként adagoljuk hozzá a cukrot. 
Így kapunk csúcsos, kemény habot, ami szépen megáll. 
Stabilizálót is használhatunk, úgy sokkal keményebb lesz. 
Ízesíthetjük is akár kakaóval, kávéval, fahéjjal, kókuszre-
szelékkel, vagy néhány csepp ételfestékkel színezhetjük. 
Mindig előmelegített sütőben, sütőpapírral bélelt tepsire 
halmozzuk, habzsák vagy kanál segítségével, hogy azo-
nos méretűek legyenek. Lapokat is süthetünk belőle, amit 
krémmel, gyümölccsel tölthetünk. Általában 140 fokon, 
nagyságától függően, de általában rövid ideig sütjük, majd 
lezárva a tűzhelyet ugyanennyi, de inkább hosszabb ideig 
kiszáradni hagyjuk. A sült habokat mindig a kikapcsolt sü-
tőben hagyjuk kihűlni, így nem repednek meg! Sütés köz-
ben ne nyissuk ki a sütőt, mert így lesz a külseje ropogó, 
belül puha. Gyümölcssalátával, fagylalttal, gyümölcshab-
bal, vagy összetörve gyümölcsös desszertekre szórva na-
gyon finom. Piték tetején a félig megsült süteményre kenve, 
alacsony fokozaton 15-20 percig sütjük, inkább kiszárítjuk.

Kiss Éva

HABCSÓKOS RIBIZLI SZELET

Miért egészséges? 

Mert a ribizli flavonoid-tartalma 
miatt segít az erek rugalmasságának 
megőrzésében és méregtelenítésre is 

kiváló.

Irányítsa telefonja kameráját a megfelelő 
QR kódra, és töltse le Józsefváros 
mobil-alkalmazását ingyen 
Android vagy iOS rendszerre. 
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OK A HALLGATÁSRA

VÍZSZINTES: 1. Márai Sándor múlt századi író, költő egy 
gondolata; az első rész. 11. Portugália és Svédország autóje-
le. 12. Hálónál blokkol a röplabdázó. 13. ... de Janeiro; brazil 
„karneválváros”. 14. Fátyolos, érdes hangú. 16. Cérnával fel-
erősít. 18. ... Bundy; a „rém rendes” családfő! 19. Határőregy-
ség, kisebb cserkészcsapat is. 21. ...-vevés; üzleti tevékenység. 
22. Két szemeszterből áll. 25. Szalonnát köveszt. 27. Ziliz 
határai! 28. Márai Sándor idézett gondolatának második, 
befejező része. 31. Hajba ...; összevész. 32. Oda ... neki!; nem 
baj! 33. Lásd ott!, rövidítve. 34. Nem hiába keres. 36. Bioló-
giai óra. 40. A rubídium vegyjele. 42. Bláthy ... Titusz; gé-
pészmérnök, feltaláló (1860–1939). 43. Zenemű hangjának 
abszolút időtartama, a mű előadásának sebessége. 45. Jerikói 
...; illatos, rózsaszín virágú kúszó (dísz)cserje. 47. Az ezrelék 
rövidítése. 49. A végein szép! 50. A túloldalra lopakodik.  
52. ...-tenger; ide ömlik a Rajna is. 55. Őszi hónap rövidítése. 
56. Az alma nem esik ... a fájától (közmondás). 58. Rum és 
frutti azonos eleme! 59. Csoportérzület.

FÜGGŐLEGES: 1. Kis darabokra tör. 2. Kettőzve: Váci 
Mihály madara. 3. Könyvkötészeti hulladék. 4. Az oboa és 
a klarinét fúvókájában is megtalálható növény. 5. Kezével 
jelt adó. 6. Római 200-as. 7. Az életúton történő. 8. Gór-
cső ... vesz; alaposan megvizsgál. 9. A tizenhárom vértanú 
városa. 10. Szőnyeget portalanít. 15. Fekvő- és ülőbútor.  
17. Rácz ...; színésznő, énekesnő; a „magyar Marlene Diet-
rich” (1911–1997). 20. A radián jele. 23. Most már értem!  
24. Gyűrűbe rótt szöveg. 26. Esőverte. 29. Rémület, régi-
es szóval. 30. Elöl zárt, hátul nyitott fatalpú gyógypapucs.  
31. Női öltözék kiegészítője. 35. Spanyolország NOB-jele.  
37. Lics-...; csobog a víz. 38. Rozália, becézve. 39. Falat fehé-
rít. 41. ... kölönte; hegyi patakok hala (másképp: kutyahal). 
44. Valamivel vele járó kellemetlenség, harag. 46. A Göcsej 
fővárosa. 48. Filmsorozat darabja. 51. Bécsi nagymama!  
53. A szerda rövidítése. 54. Krisztus előtt, röv. 57. Kettős!

KERESZTREJTVÉNY

MOZAIKM

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

H

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejté-
se a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, vagy 
1085 József krt. 59-61. címre.

Beküldési határidő: 2017. július 19.
A május 31-ei rejtvényünk megfejtése:
Az okos nem okoskodik, 
hanem gondolkozik.

Nyerteseink: Borbély Tünde, 
Kaszás Lászlóné
A jutalmat személyesen vehetik át a 
szerkesztőségünkben.

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben 
előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

HIRDETÉS

APRÓHIRDETÉS
ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoab-
lakdoktor.hu. 23 éve vállalom 
kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseré-
jét, festését, hőszigetelő üvegezé-
sét és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. Horváth 
Ákos: 06-70-550-0269.

Felújítandó lakást vásárolnék sa-
ját részre kp-fizetéssel. Komfort 
nélküli is érdekel. 
Tel.: 06-70-635-0558

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. VI., Andrássy út 16. 
Tel.: 266-4154. Nyitva: H-Sze.: 
10-17-ig, Cs.: 10-19-ig

Urnatemető a Palotanegyed Szí-
vében: július 31-ig 30% kedvez-

ménnyel válthatnak urnahelyet a 
Józsefváros Újság olvasói a Jézus 
Szíve Jezsuita Templom Úti Bol-
dogasszony Urnatemetőjében. 
Érdeklődését a 1085 Bp., Mária 
utca 25., illetve a jsz.templom@
jezsuita.hu címen és az (1) 411-
0827-es telefonszámon várjuk.

IX. kerületi 3***-os szállodánkba 
keresünk beugrós, illetve állandó 
munkára kollégákat reggeliz-
tetéshez és mosogatáshoz. Fel-
szolgálói múlt előnyt jelent, de 
hiánya nem kizáró ok. Diákok 
és nyugdíjasok jelentkezését is 
várjuk. Jelentkezés: sales@cana-
da-hotel.hu, tel: +36-30-419-3104

Eladó felújítandó, emeleti örök-
lakást keresek magánszemély-
ként. Azonnal fizetek. 
Tel.: 06-30-780-5777

Szerezze meg 
a plüssfigurákat  

INGYEN!
Ajánlatunk kizárólag a készlet erejéig érvényes. Részletek az 
üzleteinkben és a vitateam.penny.hu oldalon. © 2017 TCC 
Global N. V. All rights reserved.

GYŰJTSE  
A HŰSÉGPONTOKAT!

Nescafé instant kávé*
classic, classic crema, brasero
200 g, 6395 Ft/kg

Nesquik kakaópor*
800 g, 1249 Ft/kg

800 g

Pepsi*
2-féle, 2,25 liter
124 Ft/liter

Kunsági  
Éden étolaj
2-féle
1 liter

1279 
Ft/
db

Csak most!

399 
Ft/
db

999 Ft

Csak most!

279 
Ft/
db

Csak most!

PO
NT+ 2

1 DB TERMÉKÉRT

PO
NT+ 1

2 DB TERMÉKÉRT

PO
NT+ 2

1 DB TERMÉKÉRT

PO
NT+ 1

2 DB TERMÉKÉRT

2017. július 6. csütörtök – július 12. szerda

2017. július 6. csütör tök – július 12. szerda
VIII. kerületi üzleteink: Könyves Kálmán körút 62-64., József körút 45., Hős utca 9.

Érvén yes:  20 17.  jú l ius 6.  és jú l ius 12.  közöt t ,  a  Penn y Market  üzleteiben.  *A csi l laggal  je löl t  árucikk nem ál landó terméke kínálatunknak,  ezért  e lő fordulhat ,  
hogy az akció kezdete után rövid időn belül  elfogy.  Amenn yiben gondos tervezésünk el lenére a termék az akció vége előtt  elfogyna,  felvi lágosításért  kérjük,  forduljon  
az üzletvezetőhöz.  A n yomdai hibákért  felelősséget nem vál lalunk.  Az árak forintban,  áfával  együtt  értendők.  Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos menn yiségben.  
Szíves megértésüket köszönjük! Részletek az üzletben.

KEDVES OLVASÓINK!
Következő lapszámunk 
július 19-én jelenik meg.

Nyáron is!
2017.07.08. 19:00

A JSzSzGyK – Nappali Ellátásának klubjai
az alábbi programokat tartják júliusban:

KÖZÖS BOGRÁCSOZÁS 
a Nappali Ellátás Klubjaival,

a Víg-Otthon Idősek Klubja szervezésében
Július 12., 13 óra 

1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 23. (Közösségi kert)
✿

DUNAI HAJÓKIRÁNDULÁS 
a Reménysugár Idősek Klubja szervezésében

Július 13., Indulás 10 órakor a klubból 
(1084 Budapest, Mátyás tér 4.)

✿

MÚZEUMLÁTOGATÁS A MAGYAR 
TERMÉSZETTUDOMÁNYI MÚZEUMBA,
a Ciklámen Idősek Klubja szervezésében

Július 26., Indulás 14 órakor a klubból 
(1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 17.)

✿

A BARÁTSÁG VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL 
BESZÉLGETÉS AZ EMBERI KAPCSOLATOK 

FONTOSSÁGÁRÓL 
Napraforgó Idősek Klubja 

Július 27., 13.00 óra 
(1089 Budapest, Delej u. 34.)

FORGATÁS  
A PALOTANEGYEDBEN 

Filmforgatás miatt a Múzeum utca Pollack 
Mihály tér és Szentkirályi utca közötti szakasza 

július 17–22. között le lesz zárva a gépjárműforga-
lom elől. Emellett július 12-én a Vas, a Reviczky és 
Ötpacsirta utca teljes zárása és a parkolóhelyek 
megszüntetése, a gyalogos forgalom időszakos 

korlátozásra várható.
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ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓ

PÉNZÜGYI 
REFERENS

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

HELYISÉG-BÉRBEADÁSI 
REFERENS

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

LAKATOS-
KARBANTARTÓ

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

TÁRSASHÁZ- 
KEZELŐ 

REFERENS FESTŐ-MÁZOLÓ

HÁZKEZELŐ 
REFERENS

TULAJDONOSI KÉPVISELETI 
REFERENS

LAKÁSGAZDÁLKODÁSI 
REFERENS

KÖNYVELŐ

KÖZTISZTASÁGI 
FELADATELLÁTÁSRA 
TEHERAUTÓ VEZETŐ

DIÁKMUNKA
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